

## Berichtigung

zu der Arbeit „Über die Ermittlung des menschlichen und tierischen Individualgeruches durch den Hund“ von BASTIAN SCHMID (diese Zeitschrift, Bd. 22, 1935).

Auf S. 530 muß es in der 1. Fußnote, Zeile 2 und 3, heißen: Weg des die Fährte ausarbeitenden Hundes *ergibt sich aus der Nichtgeraden*. (Die Striche fallen weg.)

Auf S. 533, Zeile 15 von oben, muß es statt älter „jünger“ heißen, und auf Zeile 24 statt ältere „jüngere“.

---